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 Mr Le Pen est silencieux pendant plusieurs mois et soudain il réapparaît, Olivier Besancenot a le même
parcours. 
 
 La multitude des candidats socialistes ne relève-t-elle pas de la même stratégie d'occuper le terrain
médiatique. 
 
 Mr De Villepin fait se déplacer tous les membres du gouvernement en car pour une conférence de presse à
plusieurs centaines de kilomètres de Paris : volonté de manifester l'union... L'unité !!! Sourires, certains
repartent en voitures (qui suivaient le car gouvernemental naturellement) ou même en hélicoptère. Que de
dépenses inutiles ! A ce rythme, le train de vie de l'état n'est pas prêt de diminuer ! 
 
 Mr Bayrou se plaignait pour son parti politique, ces jours derniers, de l'accès inéquitable aux moyens
d'information. 
 
 J'ai le sentiment que les gros organes de presse (pas grands !) organisent le spectacle, jouent copains/copains
avec le Parti Socialiste et l'UMP. A l'entracte, ils invitent le clown de service (Besancenot, Le Pen, Bayrou,
Voynet...) qui va servir d'alibi à l'équité. 
 
  
 
 Et pourtant, quel était le score deUMP et du Parti Socialiste aux dernières présidentielles ? 
 
 M. MEGRET Bruno 2,34%
 
 Mme LEPAGE Corinne 1,88%
 
 M. GLUCKSTEIN Daniel 0,47% 
 
 M. BAYROU François 6,84%
 
 M. CHIRAC Jacques 19,88%
 
 M. LE PEN Jean-Marie 16,86%
 
 Mme TAUBIRA Christine 2,32%
 
 M. SAINT-JOSSE Jean 4,23%
 
 M. MAMERE Noël 5,25%
 
 M. JOSPIN Lionel 16,18%
 
 Mme BOUTIN Christine 1,19%
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 M. HUE Robert 3,37%
 
 M. CHEVENEMENT 5,33%
 
 M. MADELIN Alain 3,91% 
 
 Mme LAGUILLER Arlette 5,72%
 
 M. BESANCENOT Olivier 4,25%
 
  
 
 Et depuis l'UMP a pris une claque aux régionales suivantes et aux européennes. 
 
 Et si la proposition de François Bayrou était la plus porteuse d'avenir et d'optimisme ? Proposition de
dépasser les clivages partisans ? Et si c'était le moyen d'avoir des élus qui, au niveau national, travaillent
réellement pour le développement de la France et non au service de décisions partisanes et d'intérêts
personnels. 
 
 Oui, nous devons être vigilants par rapport à l'information qui nous arrive. Quelle informations est
volontairement omise et non traitée ? Que cache l'information véhiculée et comment nous est-elle présentée ?
Pour l'intérêt de qui ? De quel parti ? De quel pouvoir économique ? De quel groupe religieux ? Où est placée
la caméra ?... 
 ApRès Johnny Hallyday, voici le nouvel ami que Nicolas Sarkozy nous sort de sa manche. Parents,
Educateurs... Je vous invite à vous interroger sur votre vote futur après avoir visionner ces vidéos. Quel
modèle veut-il donner à la jeunesse ? Nicolas prône ses intentions d'être ferme sur l'interdiction d'utiliser des
stupéfiants... Regardez... Voyez... Voulez-vous que votre enfant... Si cela ne vous dérange pas, soyez
sympathisants. Si cela vous déranges, osez le dire. Vous pouvez en sourire et rire également ! 
 
  D'ailleurs, qui suis-je pour écrire ces lignes ? Quelles sont mes intentions ? A vous de les deviner !!! Bonne
journée
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